

宁波首次向订餐平台开刀

美团、饿了么、百度外卖三大外卖平台被立案查处

本报讯（记者 毛雷君 通讯员 徐科杰 周炎冲）昨天，宁波市市场监管局依法对注册在宁波的三大订餐平台美团、饿了么和百度外卖所属分公司及代理机构进行立案查处。这些分公司和代理机构因未对入网的食品经营者进行必要的实名登记和审查许可证照情况下，与部分证照不全（符）商家合作，并为这些商户发布外卖信息。据悉，这是宁波首次向第三方订餐平台“开刀”。

早在2014年年底，宁波市市场监管部门就已介入监管，多次约谈各大平台在甬负责人，更在今年3月起，开展了为期半年的网络订餐“净网行动”。记者从宁波市市场监管局获悉，整治前，全市共有约9988家餐饮单位进行网络供餐，其中持证餐饮单位9141家，无证入网餐饮单位847家。线上外卖平台普遍有规定，餐厅入网应当具备两证（营业执照和食品经营许可证）。为何有设门槛的情况下，平台上仍出现这么多存在资质问题的餐厅？有分析认为：一方面网络订餐平台之间竞争激烈，为了争夺商户资源，有意降低审核门槛；另一方面，一些餐厅采取了伪造资质的方式，网络订餐平台

也存在审核的难度。

8月底，宁波市市场监管局对注册在宁波的美团、饿了么和百度外卖所属分公司的三家外卖平台的经营场所进行执法检查，执法人员在每个平台抽查了50家线上商户，并对初步怀疑存在问题的商户进行实地检查，发现共有15家线上商户存在“上线商户无证照资料、证照虚假以及实际经营地与证照地址不一致”等问题。执法人员利用公证证据保全等方式对相关证据进行固定。调查发现上述三家平台经营者在未对入网的食品经营者进行必要的实名登记和审查许可证照情况下，与部分证照不全（符）商家合作，并为这些商户发布外卖信息、从事食品活动提供便利。以上行为涉嫌违反了新实施的《食品安全法》第六十二条第一款



新一期专属理财上线

市民可在节前提前锁定收益

本报讯（记者 崔凌琳）长假临近，很多市民开始为手里的闲置资金作安排。今天，晚报读者理财中心与宁波股权交易中心合作，上线了新一期会员专属理财产品，投资者可在节前提前锁定收益。

记者了解到，2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债，其发行人和担保人均宁波市市级政府国有全资控股企业，产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露，并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后，因收益高于同期理财产品，得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。除了专属理财产品资讯，每天在股市开盘前和股市收盘后，宁波晚报读者理财中心的投资者还能在微信群收到涵盖宏观经济、国内外国际股市动态以及银行理财的“财经早餐”和“财经下午茶”。

有意成为合格投资者的市民，可以通过扫描右方二维码添加微信群和QQ群；也可直接

搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157（上午9:00至下午4:00）、15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心现场实名登记。需要提醒的是，合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中，中行借记卡需开通电话银行；建行借记卡需开通U盾版专业网银；交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。



兴业银行宁波分行广泛宣传普及金融知识

为加强公众金融知识宣传教育，提高社会公众风险防范和使用正规金融服务的意识，兴业银行在9月份组织辖内各机构全面有序开展“金融知识进万家”宣传活动。

13家营业网点和18家社区支行形成全方位、多角度、各形式的宣传网络。各支行（包括社区支行）通过举办金融知识讲座、活动沙龙、布设展台、派发宣传资料等形式深入周边社区、学校、写字楼、商圈市场，开展系列主题活动，为广大金融消费者解读宣传主题内容，全面扩大活动宣传效果。

该行分行营业部于9月12日在百丈公

园设摊宣传，主题为“积极加强自我防范意识，共同提高识骗防骗能力”。工作人员主动向过往群众分发宣传资料、宣讲金融安全防范手段、普及金融案例，不少过路市民纷纷驻足聆听。

慈溪支行在亲子活动中心为小朋友举办了一场寓教于乐的金融知识宣教活动。支行的工作人员和家长们教给小朋友们如何辨别假币，如何打理自己的“小金库”。在家长们的引导下，小朋友们积极回答提问，开心地说，要把学到的金融知识与学校里的其他小伙伴一起分享。

锦绣东城社区支行另辟蹊径，通过举办金融知识沙龙的形式，向广大金融消费

者讲述“银行代销产品”和“银行理财产品”的故事。活动期间，锦绣东城社区支行还通过即兴问答的形式，激发市民参与的兴趣。

中山华庭社区支行以及阳光丽园社区支行于9月19日联合“中国狮子联会——浙江和睦服务队”，在天一广场举行了一场盛大的公益盛宴。向老年客户群体宣传理财和代销产品的不同、防范金融风险的技巧并告知了各类维权途径。

鄞州支行、滨江支行、灵桥支行、海曙支行以及湖景花园社区支行、梵石花园社区支行深入周边社区，向广大的金融消费者讲解如何正确使用信用卡，如

何了解银行的柜面业务、收费标准以及如何正确维权。

宣传活动月启动以来，兴业银行宁波分行共开展活动场次20余场，发放金融宣传资料万余份，同时通过微信推送、短信发送等形式扩大宣传的辐射范围和受众面，服务金融消费者近万人次。据悉，兴业银行宁波分行向公众普及金融知识的活动还在继续，分为各个支行和社区支行制作了各类金融教育专区的展板，以方便消费者取阅各类宣传物料。同时，各支行每月会推出各类宣教主题，深入各个周边社区举办金融知识普及活动。

第五届中国创新创业大赛行业总决赛 宁波三企业参加

本报讯（记者 王元卓 通讯员 王虎羽）9月26日，第五届中国创新创业大赛行业总决赛在河南洛阳开幕。

宁波市科技局副局长陈建章介绍了将在宁波举办的新材料行业赛事情况。作为全国首批新材料国家高技术产业基地之一，宁波已经培育出千亿级规模的新材料产业，在全国7个国家级新材料产业基地中遥遥领先。11月，全国新材料行业的创业者、投资机构、专家学者，以及专业媒体

等，将在宁波共同演绎科技成果与科技金融结合、创新创业与材料产业结合的盛典。

据悉，本届行业总决赛聚集了来自全国各赛区的215家企业和47支团队。其中，宁波赛区共有三家企业和一支团队入选。他们是：宁波思明汽车科技股份有限公司、宁波恒烨泰科光电技术有限公司、宁波九纵智能科技有限公司、中科院材料所精密运动与机器人团队。他们将代表我市先进创新创业力量，角逐国家最高双创荣誉。

宁波首个“低龄版”主题乐园 国庆亮相

本报讯（记者 谢舒奕）经过长达一年的升级改造，宁波达蓬山环湖亲子乐园将于10月1日全新亮相。据记者了解，该乐园集亲子互动、湖山观光等游乐项目于一体，一改此前成人化主题乐园的定位，主要面向的群体将更倾向于1.5米以下的儿童，成为我市首个“低龄版”主题

乐园。

据了解，升级后的达蓬山环湖亲子乐园面积约4000平方米，拥有丹麦七彩童话城以及诸多丰富多彩的亲子游乐项目，此番改造的总投资额高达2000万元。相比之前，园区内新增了乐高积木区、剧场区、手工区、互动区等，号称“亲子彩色童话王国”。

浙江首家禅修主题文化园 落户宁波

本报讯（记者 谢舒奕）昨天上午，金峨寺禅修文化园奠基仪式在鄞州横溪金峨山麓举行。据悉，这是浙江省首个以禅修为主题的园区，预计将于明年10月份竣工开放。

据了解，金峨禅修文化园项目占地60亩，投资总额超过1.5亿元。园区内包含了住宿、餐饮、养生养老、文化艺术等相关业态，主要建筑设计包括药师殿、禅修中心、闭关堂、文化艺术中心、禅医养生馆、禅意精舍等。

事实上，在古刹里建造的这座文化园区，许多人都

会将关注点放在其主题“禅修”上。“隐逸在群山怀抱中的金峨寺，本身就具有‘一览众山小’的天然观光功能，同时，这里古树参天、溪水潺潺，环境幽雅，是上佳的清静地。”有关负责人表示，随着人们对休闲养生需求的增加，文化园将以它恬静致远的地理环境和佛教文化为依托，围绕“养生、教育、文化、慈善、修行、艺术”的主题，推出养生律仪、艺术熏陶、修行精进、教育弘仪等文化休闲项目，让游客在快节奏生活中体味真正的“慢生活”。